
ΕΡΓΑΝΗ 5+1 
 
Η ομάδα Εργάνη δημιουργήθηκε το 2011 είναι μια καλλιτεχνική ομάδα αποτελούμενη από 
Εικαστικούς « Γλύπτες Ζωγράφους - Χαράκτες « Μουσικούς - Ηθοποιούς - Αφηγητές και 
Φωτογράφους. 
Η ομάδα παρουσιάζει Εικαστικά δρώμενα  που έχουν σκοπό τη γνωριμία και  
διάδοση της Χαρακτικής, Γλυπτικής και Ζωγραφικής   Τέχνης. Ο διαδραστικός τρόπος 
παρουσίασης επιδιώκει την επικοινωνία με το κοινό ώστε να γίνει μέτοχος και δημιουργός 
της πορείας για τη δημιουργία ενός έργου. 
Η ομάδα Εργάνη πήρε το όνομά της από το μύθο της θεάς Αθηνάς Εργάνης που ήταν η 
προστάτιδα των τεχνών. Όπως στο μύθο η Αράχνη υφαίνει τον ιστό της έτσι κι εμείς 
δημιουργούμε ιστούς διάδοσης και επικοινωνίας με το κοινό, για τη δυνατότητα που έχει ο 
κάθε ένας που συμμετέχει να δημιουργήσει  έργο. 
Το θέμα που θα παρουσιάσουμε είναι « η κάλπικη λίρα». Ο λαός λέει ότι ο «παράς» είναι 
πάντα κάλπικος, αυτό είναι το νόημα της ταινίας δοσμένο από την ιδιαίτερη οπτική γωνία 
του σκηνοθέτη Γιώργου Τζαβέλλα.           
                                                                           
                                                                           
                                                                           
                                    ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
 Μανώλης Ζαχείλας 
 Καθηγητής κλασικής κιθάρας και υπεύθυνος καλλιτεχνικών παραγωγών στο στούντιο 
"Καβούκι" (www.kavuki.gr). 
 
Σοφιάνθη Χαλκιαδάκη 
Διπλωματούχος βιολιού του Ωδείου Αθηνών, με εμπειρία στη διδασκαλία.  
Επίσης, είναι φιλόλογος, απόφοιτος του τμήματος Κλασικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών και κάτοχος Master II Recherche, Lettres Classiques από το Πανεπιστήμιο Paris-
Sorbonne, Paris IV. 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ Θ. ΚΟΛΙΠΕΤΣΑ 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Το 1992, αποφοίτησε από τη Δημόσια Σχολή Συντήρησης Έργων 
Τέχνης και Αρχαιολογικών Ευρημάτων (με άριστα).  
Εργάζεται στο Υπουργείο Πολιτισμού από το 1988 έως και σήμερα (τομέας αισθητικής 
αποκατάστασης). Αποφοίτησε με άριστα ,πτυχίο  ζωγραφικής και πτυχίο χαρακτικής, της 
Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθηνών, το 2002 και 2012, αντίστοιχα. Έχει λάβει μέρος σε 
πολλές ατομικές και ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έργα της 
παρουσιάζονται επίσης, στην ιστοσελίδα http://www.art-kolipetsa.gr,), ``Διεθνείς 
Σύγχρονοι Μάστερς, 2009`` (International Contemporary Masters 2009), των εκδόσεων του 
Κέντρου Σύγχρονης Τέχνης ``OMMA`` των Η.Π.Α. (www.omma.us)       
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΚΙΝΗ  
 
Η Αλεξάνδρα Γκίνη γεννήθηκε στην Αθήνα το 1982. Σπούδασε ζωγραφική στην σχολή 
Εικαστικών και Εφαρμοσμένων στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο 
τμήμα Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Αυτό 
τον καιρό ολοκληρώνει το μεταπτυχιακό της στο ΕΑΠ το τμήμα Διοίκησης Πολιτισμικών 
μονάδων. Έχει δημιουργήσει εργαστήρι τέχνης , το "Arty Kids"στην Νέα Σμύρνη και στόχος 
της είναι να φέρει τα παιδιά  σε επαφή με την τέχνη μέσα από εργαστήρια βιωματικής 
προσέγγισης. Το κύριο ενδιαφέρον της στην ζωγραφική  είναι  θέματα της σύγχρονης 
κοινωνικής πραγματικότητας. Επίσης μέσα από τα ζωγραφικά και χαρακτικά της έργα 
αναδύονται οι αναζητήσεις της για το χρόνο και το χώρο. Έχει λάβει μέρος  σε ομαδικές 
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εκθέσεις και έχει εργαστεί στο Υπουργείο Πολιτισμού . Είναι μέλος της καλλιτεχνικής 
ομάδας "Εργάνη" που  
πραγματοποιεί   δράσεις σε εξωτερικούς χώρους με κίνητρο την μετάδοση  
της χαρακτικής τέχνης. Είναι μέλος του Καλλιτεχνικού Επιμελητηρίου 
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